

В Красноярском крае бывший генеральный директор птицефабрики задержан по подозрению в крупном мошенничестве



В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело в отношении бывшего генерального директора ООО «Боготольская птицефабрика» по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере). С учетом установленных в ходе следствия обстоятельств принято решение о задержании подозреваемого, который в настоящее время занимает должность главы Боготольского района. Следствие направило в суд ходатайство об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде домашнего ареста и отстранении его от должности.

Как сообщалось ранее, в 2017 году подозреваемый, являясь генеральным директором ООО «Боготольской птицефабрики», приобрел комплект клеточного оборудования для содержания промышленного стада кур-несушек на сумму 2 миллиона рублей. Впоследствии, в 2019 году, желая получить выделяемую сельхозпредприятиям субсидию на возмещение части затрат по приобретению оборудования, предоставил в администрацию района подложные документы о якобы приобретенном оборудовании на сумму 9 миллионов рублей. Конкурсная комиссия, рассмотрев пакет документов, приняла решение о выделении субсидии в размере 50 процентов от понесенных затрат. Впоследствии, на счет птицефабрики были перечислены денежные средства в сумме 4, 5 миллиона рублей, которыми подозреваемый распорядился по своему усмотрению.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1557545>